

Жители села Гжово

Участники аудиторской самодельности лесного сельского клуба

► День открытых дверей в техникуме

## Для вас открыты двери, для новых поколений...

Выбирая профессиональное учебное заведение, выпускники школы хотят увидеть все его достоинства, узнать об актуальных образовательных программах, условиях приёма и обучения, а также возможностях своего профобразования.

В марте Зуевский механико-технологический техникум приветливо распахнул свои двери учащимся школы села Мухино. День открытых дверей в техникуме для нас прошёл очень интересно, познавательно, доброжелательно и был хорошо организован. Ребята прошли по уютным оборудованным учебным кабинетам, узнали о профессиях и специальностях, по которым идёт обучение, получили консультации о порядке поступления.

Заинтересовала ребят информация о стипендиях и материальных выплатах студентам, а также о возможностях продолжения образования в вузах и дальнейшем трудоустройстве.

Учащиеся посетили музей истории техникума, послушали рассказ о развитии и становлении учебного заведения. Мы побывали в студенческом общежитии, познакомились с бытом и условиями проживания студентов. Для нас были организованы мастер-классы (социальные пробы) по специальностям: поварское и кондитерское дело, эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования, сестринское дело.

Под руководством опытных мастеров производственного обучения и студентов мы сами приготовили пиццу и даже управляли автомобилем. Для ребят это были новые и незабываемые впечатления, которые они получили благодаря директору техникума Н.А. Пыхтеевой, коллективу организаторов мероприятия.

Спасибо большое! Успехов в работе, достижения поставленных целей и процветания.

**Е. ТЕРЮХОВА, педагог-психолог, с. Мухино**



На фото слева направо: Андрей Мальцев,  
Дмитрий Шубников, Данил Ложкин



Егор Сатюков